
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         DÉCIMA         TERCEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         03/07/2023

Ao(s)         três         dia(s)         do         mês         de         julho         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         décima         terceira

sessão         ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do

Espírito         Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)

de         Luiz         Antonio         Favero         Filho         (Presidente),         Adriano         Alves         Fernandes,         Ana         Paula

Oliveira         Costa,         Andreia         Soprani         dos         Santos,         Andressa         Cesana,         Antelmo         Ralph

Falqueto,         Carlos         Alberto         Dalarmelina,         Cesar         Augusto         Rodrigues,         Christiane         Mapheu

Nogueira,         Edney         Leandro         da         Vitoria,         Elisa         Mitsuko         Aoyama,         Esequiel         da         Veiga

Pereira,         Flavia         Dayrell         Franca,         Genilson         Ferreira         da         Silva,         Icaro         Pianca         Guidolini,         Jair

Miranda         de         Paiva,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,         Katia         Maria         Morais         Eiras,         Luiz

Fernando         Duboc         da         Silva,         Marcelo         Silveira         Bacelos,         Oberlan         Christo         Romao,         Osmar

Vicente         Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,         Raniella         Falchetto         Bazoni,         Rita         de

Cassia         Cristofoleti,         Sarah         de         Oliveira         Lollato,         Vivian         Chagas         da         Silveira         e         Vivian

Estevam         Cornelio,         com         a(s)         ausência(s)         de         Diogina         Barata         e         Leticya         dos         Santos

Almeida         Negri,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Alexandre         Magno         Araujo.         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         apresenta         o         servidor         Leandro

Zucolotto         Afonso,         Administrador         lotado         no         Núcleo         de         Apoio         à         Gestão         -         Nuage,         e

informa         que         ele         vai         falar         do         inventário.         O         servidor         Leandro         informa         que         a         Comissão         de

Inventário         fez         levantamento         no         Ceunes,         entretanto,         há         algumas         pendências,

principalmente         em         laboratórios         porque         as         pessoas         que         receberam         a         Comissão         não

sabiam         responder         algumas         perguntas.         Ele         vai         pontuar         essas         pendências         e         encaminhar

aos         setores         e         espera         concluir         esse         trabalho         dentro         do         mês         de         julho.         INFORME         2:         O

Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         informa         a         Resolução/Cepe/Ufes/n°         35,         de         19         de

junho         de         2023,         que         regulamenta         os         trâmites         e         os         procedimentos         de         apreciação         dos

projetos         pedagógicos         dos         cursos         de         graduação         na         Ufes         e         dá         outras         providências.

INFORME         3:         23068.033876/2023-58         -         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho

reconhece         a         nova         gestão         do         Diretório         Acadêmico         do         Ceunes,         cuja         eleição         ocorreu         nos

dias         12         e         14         de         junho         de         2023,         na         UFES         campus         São         Mateus,         tendo         os         seguintes

integrantes,         para         mandato         de         30/06/2023         a         30/06/2024:         Ian         de         Oliveira         (2018204770)         -

Presidente;         Joyce         Quartezani         Anoir         (2021200139)         -         Vice         Presidência;         Bruno         Paim

Targa         (2018206993)         -         Secretaria         Geral;         Léo         D'Ávila         Bisi         Guimarães         (2022100326)         -

Diretoria         de         Finanças;         Guilherme         da         Cunha         (2020203924)         -         Diretoria         De         Cultura         e

Lazer;         Ryanne         Vanessa         Siqueira         de         Sousa         (2023102415)         -         Diretoria         de         Esporte;         Uriel

Santana         Marques         (2021100177)         -         Diretoria         de         Acessibilidade;         Daniel         Soares         da         Silva

(2020103080)         -         Diretoria         de         Comunicação;         Jenny         Mattys         Batista         Rodrigues
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(2018104644)         -         Diretoria         de         Combate         a         Opressões;         Luiza         Rodrigues         Rabello

(2023101988)         -         Diretoria         de         Mobilização         e         Articulação;         Emílio         Araújo         Lima

(2019107816)         -         Diretoria         de         Relações         Externas.         INFORME         4:         O         Presidente         Luiz

Antonio         Favero         Filho         informa         que         a         proposta         do         curso         de         medicina         no         Ceunes

encontra-se         disponível         no         Portal         Brasil         para         votação.         INFORME         5:         A         Conselheira

Andreia         Soprani         dos         Santos         informa         que         participou         de         reunião         com         a         Diretoria         do

Hospital         Roberto         Silvares         para         tratar         de         demanda         de         estágio         do         curso         de         Enfermagem.

Ela         destaca         que         a         ideia         é         conseguir         ampliar         as         vagas         de         estágio.         Entretanto,         soube         após

essa         reunião,         que         a         UPA         deve         fechar         e         a         Prefeitura         deve         suspender         as         contratações         e

isso         invibializa         para         os         estudantes         porque         se         lotar         o         Hospital         Roberto         Silvares,         eles

acabam         também         suspendendo         os         estágios.         E         isso         tudo         reflete         na         oferta         e         na         organização

do         curso.         INFORME         6:         A         Conselheira         Andreia         Soprani         dos         Santos         informa         que         um         pai

de         um         aluno         teve         uma         crise         hoje         no         Restaurante         Universitário         e         ela         foi         acionada         e

ajudou         nos         primeiros         atendimentos         e         conseguiram         chamar         os         bombeiros         para         leva-lo.

INFORME         7:         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         informa         que         no         dia         05         de         julho

haverá         consulta         eleitoral         junto         à         comunidade         docente,         visando         à         escolha         de

representantes         docentes         da         Ufes         para         compor         o         Conselho         Universitário.         Ele         destaca         que

há         quatro         chapas         e         que         é         possível         votar         em         até         duas.         INFORME         8:         A         Conselheira

Vivian         Estevam         Cornelio         informa         que         vai         realizar         reunião         com         o         Diretório         Acadêmico         -

DA         e         alguns         colegiados         e         departamentos         sobre         reprovação         e         essa         pauta         tem         a         ver         com

permanência         e         conclusão         dos         discentes.         Ela         informa         que         vai         fazer         levantamento         para

saber         as         disciplinas         que         mais         reprovam.         INFORME         9:         O         Presidente         Luiz         Antonio

Favero         Filho         informa         que         entrará         de         férias         na         semana         que         vem         e         a         Vice-Diretora,

professora         Vivian,         assumirá         a         Direção         do         Centro         nesse         período.         INFORME         10:         A

Conselheira         Raniella         Falchetto         Bazoni         pergunta         sobre         o         evento         Ciência         na         Praça         e         pede

detalhes         sobre         carro         e         programação.         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho         convida

Renan         Pereira         Fink,         servidor         lotado         no         Núcleo         de         Comunicação,         Eventos         e         Cultura,

para         esclarecer.         O         servidor         Renan         informa         que         haverá         dois         carros         saindo         do         Ceunes,         o

primeiro         para         levar         os         materiais         e         o         segundo         (que         sairá         às         08h)         para         levar         as         pessoas         até

o         local         do         evento.         INFORME         11:         A         Conselheira         Katia         Maria         Morais         Eiras         agradece

pela         ajuda         com         uma         aluna         que         teve         mal         súbito.         O         Presidente         Luiz         Antonio         Favero         Filho

sugere         espalhar         cartazes         de         orientação         nesses         casos,         com         contatos         de         telefone         que

podem         ser         acionados.         PAUTA         1:         23068.027236/2023-17         -         Solicitação         de         Licença         para

Capacitação         do         Professor         Eduardo         Perini         Muniz,         pelo         período         de         90         dias,         a         partir         de         11

de         setembro         de         2023,         para         realização         de         estudo         programado         com         título         "Uso         de         fibras

vegetais         para         produção         de         filtros         de         baixo         custo         para         extração         de         óleo         mineral         em         água",

totalizando         400         horas,         no         Laboratório         de         Polímeros         do         Núcleo         de         Competência         em

Química         do         Petróleo         (NCQP         –         LabPetro/UFES)         em         Vitória/ES,         sob         a         supervisão         do

professor         Dr.         Cleocir         José         Dalmaschio.         Relator(a):         Icaro         Pianca         Guidolini.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         23068.034802/2023-39         -         Solicita         indicação

de         docente         para         atuar         como         representante         suplente         do         Ceunes         no         Conselho         de         Ensino,

Pesquisa         e         Extensão         -         Cepe,         categoria         docente,         para         conclusão         do         mandato         da

representante         titular         Katia         Maria         Morais         Eiras,         cujo         término         é         dia         19         de         setembro         de
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2023.         Ninguém         se         manifesta.         O         Presidente         informa         que,         não         havendo         indicação,         o

Ceunes         ficará         sem         representante         suplente         até         o         término         do         mandato         da         representante

titular.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         23068.024298/2023-69         -

Solicitação         de         atribuição         de         carga         horária         para         a         Comissão         Local         do         Programa         de

Gestão         e         Desempenho         (CLPGD).         Relator(a):         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre.

Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         a         atribuição         de         carga         horária         de         10         (dez)         horas

semanais         aos         membros         titulares         da         Comissão         Local         do         Programa         de         Gestão         e

Desempenho         (CLPGD)         e         aos         membros         suplentes         quando         substituindo         os         membros

titulares.         PAUTA         4:         23068.067887/2019-55         -         Solicita         apreciação         do         relatório         parcial         de

cumprimento         do         objeto         do         projeto         de         pesquisa         intitulado         Monitoramento         e

caracterização         socioeconômica         da         atividade         pesqueira         no         Rio         Doce         e         no         Litoral         do

Espírito         Santo,         coordenado         pelo         professor         Maurício         Hostim         Silva,         referente         ao         período

de         17/03/2020         a         30/12/2022.         Relator(a):         Katia         Maria         Morais         Eiras.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         5:         23068.027354/2023-17         -         Solicita         apreciação

do         Relatório         Parcial         Anual,         referente         ao         período         de         Janeiro/2022         a         Fevereiro/2023         e         da

prestação         de         contas         contábil,         fiscal         e         financeira,         referente         ao         ano         de         2022         do         Programa

de         Extensão         "Adapti         -         Empresa         Júnior",         Registro         Siex         nº         2164,         sob         coordenação         do

professor         Oberlan         Christo         Romão.         Relator(a):         Andressa         Cesana.         Decisão:         Aprovado(a)

por         unanimidade.         Oberlan         Christo         Romao         fez         a         declaração         de         voto,         transcrito,         a         saber:

"impedido         de         votar         por         ser         o         coordenador         da         Empresa         Júnior.".         PAUTA         6:

23068.012719/2023-17         -         Solicitação         de         licença         para         capacitação         do         professor         Ailton

Pereira         Morila,         pelo         prazo         de         90         dias         consecutivos,         a         partir         de         17         de         setembro         de         2023,

para         realização         de         cursos,         com         carga         horária         total         de         400         horas:         "Saber         Museu"         (140h),

"Arte         contemporânea"         (80h)         e         Museologia         e         Educação         Museal         (180h).         Relator(a):
Paulo         Wander         Barbosa.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         7:

23068.029526/2023-97         -         Solicitação         de         Licença         para         Capacitação         da         Professora         Isabel

Matos         Nunes,         pelo         período         de         90         dias,         a         partir         de         01         de         setembro         de         2023,         para

realização         de         estudo         programado         com         o         título         "Educação         Especial         em         contextos

capixabas:         Política,         Gestão         e         formação",         totalizando         400         horas.         Relator(a):         Raniella

Falchetto         Bazoni.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,

o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,

Tatiane         Merlo,         secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário

Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente

assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         03         de         julho         de         2023.

Luiz Antonio Favero Filho

(Presidente)

Adriano Alves Fernandes
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Ana Paula Oliveira Costa Andreia Soprani dos Santos

Andressa Cesana Antelmo Ralph Falqueto

Carlos Alberto Dalarmelina Cesar Augusto Rodrigues

Christiane Mapheu Nogueira Edney Leandro da Vitoria

Elisa Mitsuko Aoyama Esequiel da Veiga Pereira

Flavia Dayrell Franca Genilson Ferreira da Silva

Icaro Pianca Guidolini Jair Miranda de Paiva

Jefferson Lima Fernandes Andre Katia Maria Morais Eiras

Luiz Fernando Duboc da Silva Marcelo Silveira Bacelos
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Oberlan Christo Romao Osmar Vicente Chevez Pozo

Paulo Wander Barbosa Raniella Falchetto Bazoni

Rita de Cassia Cristofoleti Sarah de Oliveira Lollato

Vivian Chagas da Silveira Vivian Estevam Cornelio
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